

Помогаем СВОим. Ялutorовск.

В Ялutorовске силами АНО содействия развитию добровольчества «Добрыня» под руководством Ксении Евгеньевны Ведьмедевой осуществляется проект по оказанию помощи и поддержки участникам СВО.

В зону СВО направлено несколько тысяч сухого «армейского» душа. Жена участника специальной военной операции Мирасова Ирина Александровна делает сухой «армейский» душ самостоятельно дома, а также проводит мастер-классы. Мастер-классы проведены в Молодежном центре, в Медицинском колледже и для слушателей Университета старшего поколения.

Заливаются свечи следующим составом: парафин+воск+стеарин. Воском делятся пчеловоды Ялutorовска и Ялutorовского района и берутся огарки свечей из Сретенского собора. Парафин и стеарин приобретается на народные деньги.

В настоящее время заготовки для блиндажных свечей делают студенты Агротехнологического колледжа под руководством Жуковой Ларисы Юрьевны, еженедельно в среду с 17.00 часов. Изготовлено и отправлено в зону СВО более 10000 окопных свечей.

Маскировочные сети стали делать в городе с апреля 2023 года. За этот период изготовлено и направлено в зону СВО более 300 сетей.

Сети делают из сетеосновы (дели), шнура, и спанбонда. Материал приобретается на народные средства и средства спонсоров. Материалы приобретаются в нескольких цветовых расцветках: одноцветная, двухцветные, трехцветные.

Руководит этим направлением Редькин Олег Борисович.

Сети делали в Молодежном центре, в обществе глухих, во Дворце культуры.

Спанбонд приходит в бобинах, весь материал нарезается на ленты шириной 5 см. и длиной 2,05 м. Эту сложную и ответственную работу взяли на себя «серебряные» волонтеры. Руководит этим направлением Таловикова Лидия Дмитриевна. На одну сеть необходимо 200 лент. Более 60000 лент скручено руками наших пенсионеров или 123600 метров (123 км.). Сидоров Николай Михайлович придумал устройство скручивания при помощи дрели, а Клюкин Сергей Яковлевич разработал установку по нарезке ткани на ленты.

Сетеоснова (дель) приходит не обработанной, в г.Тюмени их довязывают, и для обвязывания сети приобретаем шнур и капроновые нитки. Мужчины Жуйков Сергей и Плосков Сергей обвязывают сети, нарезают шнуры для соединения.

В настоящее время маскировочные сети плетут:

1. МАОУ «Средняя школа №1»
2. МАУК «ЦБС» (библиотека)
3. МАОУ для обучающихся с ОВЗ СОШ-интернат №6 г. Ялutorовска
4. МАОУ «СОШ №3»
5. МАУК «Арт Вояж»

Патриотическая выставка «Все для победы» состоит из экспонатов, которые делают жители города в помощь ребятам на СВО. Маскировочная сеть, балаклава, шапка, костюм маскировочный, госпитальные подушки, штаны и чехлы на аппарат Элизарова, ИПП, вязаные носки, манишки, жилеты, окопные свечи, мини-печки, армейский душ, сухие супы, подсумки для свечей, чехлы для костюмов, сетей, спальники, пятиточечники, плащпалатки

Выставка транслируется на разных площадках: в школах, в молодежном центре, во дворце культуры, в городском саду, на городских ярмарках. Выставка была представлена на региональном форуме добровольцев Тюменской области. Курирует выставку социальный координатор государственного фонда «Защитники Отечества» Ксения Евгеньевна Ведьмедева.

Теплые вещи, связанные умелицами города и района, направляются в зону СВО с первых дней. Вяжут носки для берц, под резиновые сапоги, в госпиталь, жилеты, варежки, перчатки, манишки, митенки. Счет изделий уже в тысячах. К Ялуторовчанкам присоединились мастерицы из с.Карабаш.

Изделия отправляются в госпиталь через транспортные компании, в батальоны с помощью волонтеров, теплые вещи кладем в индивидуальные посылки в рамках акции проводимой Партией «Единая Россия» «Тепло родного дома»

Госпитальные подушки шьют мастерицы города, преимущественно из землячества «Север».

Процесс трудоемкий. Приобретается материал (или используются б/у ткани), из которого делают заготовки, в последствии они заполняются синтепоном из подушек, игрушек. Все стирается, сушится и направляется в госпитали.

В основном направляли в госпиталь в г.Белгород через волонтеров г. Заводоуковска, в этом месяце направили в госпиталь в г.Москву по обращению сестер милосердия.

Очень трогательная и самая теплая акция проводится в учебных заведениях города, в молодежном центре, детских садах – это письмо солдату. Солдаты, которые приходят в отпуск или возвращаются домой, всегда делятся историями о письмах и открытках, которые они получили в зоне СВО. Чаще это истории со слезами на глазах.

Многие оказывают финансовую помощь волонтерам. С этой целью нами была организована акция «Помогаю своим», в ходе которой за финансовый взнос наличными средствами участнику вручается магнит или наклейка с логотипом акции. В основном распространение происходит в ходе ярмарок и патриотической выставки. Собрано более 30000 рублей.

Проводим гуманитарные сборы. Бывают целевые сборы, например, нужны лекарства или лопаты с топорами, а бывают акции организуемые «Союзом женщин России», партией «Единая Россия». Здесь огромную помощь оказывают руководители учреждений в предоставлении специальных инструментов, транспортировке от пункта сбора до склада. Бывает, что гумпомощь отправляет через транспортную компанию «СДЕК», где нам делают скидку более 20%.

В госпитали делаем салфетки нестерильные. Делают их студенты медицинского колледжа из марли, которую приносят жители города. Курирует это направление Зыкова Олеся Октябриновна.

Ялуторовчане подключились к изготовлению сухих супов для участников СВО: рассольник, борщ, гороховый. Происходит сбор овощей, чистка, нарезка, варка, сушка, фасовка. Подключились предприниматели города из «Опора России».

Пресс-служба ОПТО.